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Elítélte Tőkés László EP-képviselő, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke azt
a képriportot, amelyet a bukaresti ProSport című napilap közölt szombaton, az Oltchim
Valcea-Győri  Audi ETO női  Bajnokok Ligája-elődöntő előtt.  A politikus megkövette a
sértett győri csapatot, valamint játékosait "román polgártársai, illetve az inkriminált
sportújság  minősíthetetlen  magatartása  miatt".  Tőkés  László  nyilatkozata  alább
olvasható.

Minden valamirevaló magyar vagy román emberben, illetve sportemberben megdöbbenést keltett a
bukaresti ProSport című napilap azon címoldalas képriportja, melyben nemzetközi hírű, neves
román élsportolónők méltatlan, sőt egyenesen alantas formában pózolnak a Bajnokok Ligájának
keretében sorra kerülő Oltchim Vâlcea–Győri ETO kézilabda-mérkőzés magyar résztvevője, illetve a
világhírű magyar játékos, Görbicz Anita ellen. A lefelé fordított hüvelykujj ellenséges szimbolikáját
primitív indulatossággal egészíti ki egy román súlylökő és egy evezőbajnok azon felhívása, hogy:
„Mindenáron, akár Anita mezének a letépése árán is győzzetek!”
 

Görbicz Anita sportemberi nagysága zavarhatott némelyeket...
Tőkés visszautasította a nemtelen támadást

Ez az újabb felháborító eset mind emberi, mind a sportszerűség szempontjából elfogadhatatlan.



Még kevésbé érthető, hogy a sértő és ismételt sportszerűtlenség elkövetői – úgymond – a „szebbik”
és a „gyengébbik” nemhez tartoznak. Mind általános erkölcsi szempontból, mind a „fair play”
nevében, határozottan vissza kell utasítanunk a sportélet, illetve a sportszellem – korunkra jellemző
– ilyenfajta eldurvulását.
 
Romániai állampolgárként ezúton követem meg a sértett győri csapatot, valamint játékosait román
polgártársaim, illetve az inkriminált hazai sportújság minősíthetetlen magatartása miatt.
Nemrégen emlékeztünk meg a kiváló Marian Cozma veszprémi – román válogatott – kézilabdázó
halálának gyászos évfordulójáról. Noha a két eset súlyossága nagyban eltér egymástól – annak
idején hasonló érzéssel ítéltük el a jeles sportolót ért brutális erőszakot, a magyar és a román
sportvilág pedig soha nem látott szolidaritással talált egymásra. Ennek a sporttörténeti példának a
szellemében kell visszautasítanunk ezután is minden, emberhez és népeinkhez méltatlan,
sportszerűtlen vagy éppenséggel erőszakos megnyilatkozást, mely a nemzetközi sportéletet vagy a
magyar–román sportkapcsolatokat beárnyékolhatja.
 
Mindezen túlmenően, ennek a bulvár-ízű esetnek egy aktuálpolitikai vonatkozása is van. A
kolozsvári magyarzászló-égetés, a székely zászlónak egy gyulafehérvári kosárlabdameccsről való
diszkriminatív eltávolítása, valamint a legutóbbi holland–román labdarúgó-mérkőzésen kitűzött
magyarellenes felirat azokra a szándékos etnikai provokációkra figyelmeztetnek, melyek elkövetői a
magyar–román kapcsolatok tudatos megrontására törekszenek. Mi, magyarok semmiképpen ne
ugorjunk be, ne legyünk „partnerek” ezekben a provokációkban!
 
Csak egyetértenünk lehet a Magyar Olimpiai Bizottság elnökének, Borkai Zsoltnak a felhívásával,
melyben minden, sportot szerető szurkolót arra kér, hogy: „a csütörtöki veszprémi visszavágón a
szokásosnál is sportszerűbben biztassák a győri kézilabdás lányokat!”
 
Nyerjen a jobbik! Távlatilag ugyanez érvényes a szeptember elején sorra kerülő román–magyar
labdarúgó rangadóra…
 
Brüsszel, 2013. április 9.
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